

「大阪市立西成市民館非常用照明等取替工事」について
電子入札案件情報の工事場所について誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

電子入札案件情報正誤表
工事場所

正	西成
誤	北 西成